

於是領受他話的人，就受了洗；那一天，門徒約添了三千人；都恆心遵守使徒的教訓，彼此交接、擘餅、祈禱。眾人都懼怕，使徒又行了許多奇事神蹟。信的人都在一處，凡物公用；並且賣了田產家業，照各人所需的分給各人。他們天天同心合意的在殿裡，且在家中擘餅，存著歡喜誠實的心用飯，讚美神，得眾民的喜愛。主將得救的人，天天加給他們。」（使徒行傳二章41-47節）

感謝神，每年新春佈道會主都大大祝福教會，將得救的人數多多加給他的教會。為此，我們應獻上更多的敬拜和讚美，將一切的榮耀歸給父神。

每逢新春佈道會，聖徒們都能夠同心合意；無論是代禱、張貼海報、派發福音專訊、邀請福音朋友、積極參加佈道會；均顯出聖徒們為所信的福音齊心努力，這也是教會每次福音佈道會蒙神祝福的原因。

同心合意 照顧小羊

家訊

339

編輯出版：香港教會總執事室
地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：2369 5106
傳真：2311 6897

們注意的是：主那一天加給教會三千名初信者，表面看來似乎遠遠超過門徒所能承受的度量；因起初他們只有一百二十人（徒一15），此時要來照顧三千人實在太艱難了。然而，聖經讓我們看見，他們不但能承擔主的託付，照顧所有初信者，甚至不斷的餵養主天天所賜給他們的小羊，連後來加給他們的五千人都能承受下來。他們能托住眾多初信者的祕訣何在？

同心為初信者代禱

經上說：「都恆心遵守使徒的教訓，彼此交接、擘餅、祈禱。」（徒二42）毫無疑問，初期教會所蒙豐滿的祝福，全在於聖靈的工作，但門徒隨從聖靈而活出的教會生活，卻是承受祝福所不可或缺的因素。例如：他們常有同心合意的禱告、全教會的禱告、小組的代禱、個人的代禱，都是為著廣傳福音和堅固初信者的事上有些鬆懈。大多數的聖徒似乎為福音奮力拚上一番後，在照顧初信者方面顯得後繼無力；又或者打過一場福音美好的仗後，便覺大功告成，可以安享成果。因此，往往將照顧初信者的重擔擺在負責慕道班的肢體身上。其實，教會不但要在傳福音的事上顯出同心合意，更要在照顧初信者一事上繼續同心合意地擺上，與主配合，使我們真正成為盛裝主祝福的器皿。

在此，我們亟需效法初期教會的實行，靠著聖靈，為初信者隨時多方禱告祈求，儆醒不倦，從主領受負擔為初信者代禱。這樣，那「飛鳥」——撒但——要吞吃及要破壞的工作必被禁止，神的祝福必加倍傾倒，福音就必興旺，教會更蒙恩典。

奉獻自己

經上說：「信的人都在一處，凡物公用。」（徒二44）這幅感人的圖畫，呈現出初期教會聖徒們那份完全奉獻的心志，更可貴的是，他們都是在生活艱難中為主擺上的。

弟兄姊妹們，今天主並沒有要求我們「凡物公用」地擺上，但主卻要求我們為著照顧他的小羊，為著他的權益而奉獻自己，擺上我們的代禱，擺上我們的時間陪同初信者參加慕道班，擺上我們對他們的關心、幫助和扶持。雖然，可能你正處於各樣艱難的環境中，但若你肯付代價為主擺上，主必加倍眷顧你。請緊記：「你們要先求他的國和他的義，這些東西都要加給你們了。」（太六33）這句話在今天仍然是神的話，仍然可以應用在我們身上。

但願我們在照顧初信者的事上，都能同心合意、齊心努力、各盡其職地為主擺上，使主心滿足。

（程）

經上說：「都恆心遵守使徒的教訓：」（徒二42）這也是初期教會蒙福之處。他們無論是久為聖徒的，或剛剛得救的，都同心渴慕領受使徒的教訓——主的道，讓聖靈得以藉著神的道，更深工作在他們身上，自然處處顯出生命的活力。就著初信者而言，信主之後的幾個月是相當要緊的。若初信者能經常得著其他肢體的鼓勵、關心，又有人陪伴他參

本處經文對我們並不陌生，但值得我們

初期教會的榜樣

請緊記昔日囑咐門徒往普天下去傳福音的主，也同樣囑咐門徒愛他而餵養他的小羊。現今主豈不也託付眾聖徒一同興旺福音，餵養他的小羊嗎？

弟兄姊妹們，今天主也在呼召我們一起來照顧他所交託的小羊。那麼，我們如何在這事上各盡其職，與主配合呢？請我們來看使徒行傳二章41-47節。

加慕道班，讓他在真道上得造就，這樣就得堅固。為此，巴望我們都效法初期教會的聖徒們，一同渴慕主道，使初信者得著保守和激勵。

彼此交接

經上說：「都恆心遵守：彼此交接：這是照顧初信者所不可缺少的。初期教會就是這樣，不但有使徒真理的教訓，又有眾聖徒彼此交通、關心、相助、扶持的生活，讓許多初信者在神的家中得到愛和溫暖，難怪主將得救的人數天天加給他們。同樣的，正當主把得救的人數多多賜給教會之際，我們何等需要一同為此擺上，在神的家中扮演兄姊的角色，多與初信者交通，常常關心、扶持、了解他們，讓他們有歸屬感，得以安家在神的教會中。

（程）

非賣品·如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或Church Assembly Hall (Christian Stewards)

神果然為我們行了大事

多位聖徒的家人和朋友在新春佈道會中信主，見證了詩篇一二六篇的話：「當耶和華將那些被擄的帶回錫安的時候，我們好像作夢的人：耶和華果然為我們行了大事，我們就歡喜：流淚撒種的，必歡呼收割。那帶種流淚出去的，必要歡歡樂樂的帶禾捆回來。」以下是他們的見證：

* 很早之前我就相信一定能請到父母參加新春佈道會，但佈道會將近卻沒有太大信心。一直到年初二晚上我才開口。

當問及他們要參加初三或初四的佈道會時，他們答應可以在初四赴會，結果他們不但參加了聚會，媽媽還決志信了主。在佈道會前我自問沒有為父母在主面前恆切禱告，所以當媽媽表示信主時，我也好像作夢的人一樣。讚美神！

(一位青年弟兄)

* 這位弟兄雖然沒有為他父母迫切禱告，我卻為他父母禱告過。自從參加教會元旦旅行，認識了他的父母後，我每天晚上都為他們的靈魂代禱。主是信實的，必定成就他的應許：「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」

(一位中年姊妹)

* 我和兒子一位同學的母親並不很熟悉，只送了福音單張給她，簡單地問她有沒有時間參加佈道會。她只表示初四可能有空。佈道會前我想致電她確定赴會時間，一直找不著，心想，這不在乎我，福音已傳了，對方赴會與否乃在乎神。誰知到了初四，她來了。

在會中，我心中盤算著當天的信息未必適合這位家長，到了呼召時我又覺得她沒有甚麼感動，然而亦盡責地問她一下，希奇地她卻認真表示要信主。雖然我沒有太大信心，但這位家長決志後認

真地祈禱，叫我看見一切都不在乎我，而是神的作為。

* 主是聽禱告的。為了弟弟和弟婦的得救，我禱告了19年。起初向他們傳福音時，他們都推卻。最近弟婦患了淋巴癌，醫生說她只有四個月的命，她現在不再像以前那樣剛硬。我向主說倘若今次你再不救他們，我要退去不再事奉了。於是迫切為她禱告，並問她是否願意聽福音，她表示願意。在初三晚上弟兄們到他們家中傳福音，他倆聽了救恩後，禱告清楚接受主。感謝主！次日弟婦的身體和心情都大大改善，連醫生都感訝異。

(二位姊妹流著淚見證主的恩典) * 我不大懂得向公司的同事傳福音，只懂得告訴他們耶穌是真實的。有一位同事的女兒咳嗽已久，她束手無策，在無助之下，她想起我曾說凡事可向天父祈求，於是她向神認罪，求神醫治她女兒，果然她女兒的病痊愈了。這次她主動要求參加佈道會，並在呼召時站起來決志。主是又真又活的，只要我們放下自己，便能經歷他。

(* 數月前，弟弟有一事求我幫助，我在幫他時告訴他，其實我不能做其麼，惟有主能幫助我們，因為他是賜生命的主。我亦藉此機會邀請他參加佈道會，他只是暫時答應，因為他不知那一天放假。到了農曆新年，我知道弟弟在初三有空，便請他和弟婦一同參加佈道會。在聚會中，他倆都很留心聽講，亦投入唱詩，並在呼召時站起來決志。

(* 我為父親的得救禱告了20年，每年的佈道會都邀請他。但是父親是個內向的人，跟我們作兒女的亦很少談話。今年他竟沒讓媽媽陪同，一個人來參加佈道

會。他雖然沒有決志，但能夠赴會已很難得，我相信神會作工，福音種子已種在他的心中。

(* 在辦公室清理抽屜時，找到一個學生的回郵信封，是請求我給她寄一些資料的。於是便用這個信封給她寄去福音單張。在初四佈道會中，竟然見到她，原來她已信主，這次還帶同媽媽前來。會後她媽媽也決志信主了。)

(一位在中學教書的姊妹)

* 無論得時不得時，我們都應該傳福音。我向公司裡負責清潔的亞嬪傳福音多年。她一生坎坷，獨力養大三個兒女，我常告訴她神愛她，又送她詩歌錄音帶，多年為她祈禱，她一直不肯來佈道會。出乎意外她今年樂意地來了，並在呼召時決志信主。感謝神作了工！

(* 農曆年廿九我打電話聯絡一些久不聚會的兄姊，已往和他們談不上幾句，便推說太忙不能參加佈道會。今年情況有所不同，他們很願意和我交談。其中有一位姓楊的弟兄，他答應來參加佈道會，我叫他帶同未信主的妻子和兩個兒子一起來。佈道會當日，我見他一個人，便問他兒子們呢？他說他們「冇得救」！話剛說完，他妻子和兩個兒子來了。最後兩個兒子還站起來接受主呢！

決志者分區	男	女	合計
尖沙嘴	16	21	37
新蒲崗	7	13	20
觀塘	14	18	32
銅鑼灣	24	37	61
荃灣	22	22	44
大埔	18	18	36
元朗	0	3	3
屯門	8	3	11

介紹人分區	人數
尖沙嘴	32
新蒲崗	26
觀塘	24
銅鑼灣	41
荃灣	49
大埔	9
元朗	12
屯門	16
專訊海報	20
其他團體	25

年齡	男	女	合計
12以下	7	11	18
13-17	16	18	34
18-25	18	20	38
26-40	35	51	86
41-60	16	26	42
60以上	16	14	30
不詳	1	5	6
合計	109	145	254

	男	女	合計
初二	1200	69	
初三	1350	85	
初四	1400	100	
合計	3950	254	

回應	男	女	合計
首次決志	51	74	125
回轉歸主	42	56	98
仍有疑問	11	12	23
其他	5	3	8

有關約瑟的兩個夢，過去只領會第一個夢預表十一個弟兄向約瑟下拜，第二個夢連父母親都要下拜。到底這兩個夢有甚麼更深的屬靈意義，又有甚麼啓示和使命？

生命供應

生活見證

現在我的領會是，第一個夢夢見十一個禾捆，禾捆表示生命的糧食。這是神給約瑟的託付，雖然神要十二個支派作生命的供應者，可惜只有約瑟一個人站住，以生命的糧食供應一切需要的人。以後約瑟做了宰相，就全心全力供應糧食給飢餓的人。

第二個夢，太陽月亮星星是屬天的發光體。約瑟坐在高位掌權，其實掌權的是屬天的，不是屬地的。教會今天在這裡掌權，應代表主掌權，這權柄是屬天的不屬地的，其功用就是要發光。主說，我的國不在地上。主的國是屬天的，他是在屬天屬靈中掌權。

這兩個夢代表生命的供應、屬靈的掌權和作發光的人。今天主給教會每一個肢體都有同樣的託付和使命，我們不該只是抓住一個大的工作，而沒有生命的供應。今天在整個基督教中，有些人只注重大的禮拜堂、有一大群人做好多事情，但卻有不少人「餓」得半死。少有人作豐富生命的供應者，少有人生活是發光的，是為主作見證的。有些人雖然作主的工卻羞辱主的名，生活暗淡無光，失去見證。有的人在教會中抓權，要居首位，不但弟兄，連姊妹都想出頭。今天主給我們的託付：一面要做豐富生命

歷經試煉

夢境成真

的供應者，另一面我們的工作生活事奉要發出屬天的亮光。盼望弟兄姊妹能調整服事的目標，不要脫離生命和亮光。

忍耐到底 必然得救

讓我們再來到創世記四十一章，約瑟進入第四個階段的生活。

「節·過了兩年：這兩年並不容易過，酒政出監後，約瑟正有一線盼望時又因時間在神的手中，約瑟在這裡學到忍耐的功課，他沒有為自己再找出路、託人情、走後門，他完全服在神的手中。忍耐的功課不容易學，我們都是急不及待的人。彼得前書五章6節說：『所以你們要自卑，服在神大能的手下，到了時候他必叫你們升高。』但願這節聖經對我們有幫助，特別若有弟兄姊妹仍然期待神將你從某種環境中轉變過來，你禱告了很久，也等待了很久，但始終毫無動靜，請應用這節聖經，忍耐到底的必然得救，忍耐到底，不是忍一半。這個時候可長可短，但無論如何有神的時候，神不會叫我們永遠等下去而沒有盼望，時候一到，他必叫我們升高。

這句話也應用在約瑟身上。他離家已有十三年了，而最難過的是最後兩年，正當有一點盼望時，卻又被人遺忘，但時間在神的手中。所以過了兩年，神奇妙的手開始工作。法老作了兩個夢，到了早晨，法老心裡不安，就差人召了埃及所有的術士和博士來；法老就把所作的夢告訴他們，卻沒有人能給法老圓解（）。這時酒政才想起了約瑟。

接著約瑟就指示說法老該怎樣怎樣做。他不但將夢解開，還指出一條路給法老，並且叫他快快去做。法老和他一切臣僕，都以這事為妙。法老並沒有考慮他說的對與不對，就立即付諸行動。不但如此，法老又叫他治理埃及全地。試想一個三十歲的青年人，有案底，又是一個希伯來人，法老居然這樣信任他，這絕對是神做的。法老對臣僕說，像這樣的人，有神的靈在他裡頭，我們豈能找得著呢？法老信任他，不是因為他的聰明，而是因為有神的靈在他裡頭。這就是約瑟得到這個職位的主要原因。法老說：「神既將這事都指示你，可見沒有人像你這樣有聰明有智慧。」約瑟沒有讀過甚麼書，十多歲就出去作苦工、坐監牢，但神的靈在他裡面，又賜給他智慧聰明才幹。

法老遂即差人去召約瑟；他們便急忙帶他出監，他就剃頭、刮臉、換衣裳，進到法老面前。

法老對約瑟說，我作了一夢沒有人能解，我聽見人說，你聽了夢就能解。約瑟回答法老說，這不在乎我，神必將平安的話回答法老（14-17節）。約瑟去見法老時一點不緊張，也不興奮。這是千載難逢的機會，你會怎樣？他第一句話說，這不在乎我，神必將平安的話回答法老。法老是一個外邦的王，不認識神也不敬拜神，這樣一個好機會，約瑟不為自己爭取，卻說不是我，是神。

25節：約瑟對法老說，法老的夢乃是一個，神已將所要作的事指示法老了。請看，不是我，又是神。這裡清楚說明他和神的關係密切到甚麼地步。約瑟不想這個答覆會引起甚麼後果。他完全在神的帶領之下，完全與神合一，是一個單純順服的人。

28節：這就是我對法老所說，神已將所要作的事顯給法老了。32節：至於法老兩回作夢，是因神命定這事，而且必速速成就。他每一個答案都聯於神，是神指示你的，是神命定你的：都是將神在埃及全地，若沒有你的命令，不許人擅自辦事。

法老就將安城祭司的女兒給他作妻。法老賜約瑟一個名字，叫撒發那忒巴內亞，意思是世界的救主。約瑟預表主耶穌，耶穌就是我們的救主。法老將安城祭司的女兒給他，在埃及當時來說是很高的榮譽，也說明法老非常器重他。

約瑟的妻子生了兩個兒子，長子叫瑪拿西，意思是使之忘了；神使他忘了一切的困苦和他父的全家。次子叫以法蓮，意思是昌盛；神使他在受苦的地方昌盛。

神將他從苦難中拯救出來，經過多年艱難，今天一切都改變了，他要將已往的一切都忘記。忘記背後才能努力面前，面對挑戰責任應該全神貫注，以前種種忘記，才能專心一意的做事。

屬靈上也一樣，若將過去的整天掛在心上，走前面的道路就很受拖累。要學習做一個忘記背後的人，特別是傷心的

不好的事很難忘記，但是約瑟說神使他忘記。神要叫他在埃及受苦的地方昌盛，這裡「昌盛」應是結果子。在這受苦的地方結果子，這是約瑟的目標，是他一生新的開始。他將一切已往的放在一邊，願意在受苦的地方結出果子來，這就是他的心志。我們也要學習忘記背後，努力面前，向著標竿直跑。

大權在握 却不報復

詩篇一〇五篇20-22節：「王打發人把他解開，就是治理眾民的，把他釋放；立他作王家之主，掌管他一切所有的；使他隨意捆綁他的臣宰，將智慧教導他的長老。」

若是你我到了這個時候，接過這麼大的責任，這麼大的權力，能隨意捆綁、操生死之權時，你會怎樣做？當然是報復、給點顏色你看看。第一是女主人，你害得我好慘。第二個是護衛長，起碼要撤職查辦，第三個就是酒政，你太善忘了，讓我白等了兩年。

但是約瑟沒有這樣做，沒有因著他有地位有權柄就隨意而爲。約瑟是何等值得我們效法的人，他十三年的黃金歲月，完全在苦難中度過了，但他沒有採取任何報復行動。感謝主，是神作的，神所揀選的器皿，他不只供應生命，還在此上學習。若你仍在等候、試煉中，願主給你以忍耐，能放在主的手中，相信我們的主掌握一切環境，服下來。禱告說，主，爲我揀選道路。在這條路上我們需要主的保守、扶持和體恤，我們有一位可信靠的主，他永不會錯。

不靠聰明 乃靠神恩

「我們所誇的，是自己的良心，見證我們憑著神的聖潔和誠實，在世爲人，不靠人的聰明，乃靠神的恩惠，向你們更是這樣。」（林後一12）這也是我們應該

學習的。在約瑟身上看到他不是憑自己的一切被騙被害，努力面前，做一個有目標的人。「我不是以爲自己已經得著了；我只有一件事，就是忘記背後努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。」（腓二13-14）

學習忘記背後，忘記一切的傷心，一切被騙被害，努力面前，做一個有目標賜給他的。

學習忘記背後，忘記一切的傷心，一切被騙被害，努力面前，做一個有目標的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。」（腓二13-14）

經過試驗 得荅冠冕

此外要學習不要爲自己伸冤，聽憑主怒。「要彼此同心；不要志氣高大，倒要俯就卑微的人。不要自以爲聰明。不要以惡報惡，眾人以爲美的事，要留心去作。若是能行，總要盡力與眾人和睦。親愛的弟兄，不要自己伸冤，寧可讓步，聽憑主怒；因爲經上記著，主說，伸冤在我，我必報應。」（羅十一16-19）

「忍受試探的人是有福的；因爲他經過試驗以後，必得生命的冠冕，這是主應許給那些愛他之人的。」（雅一12）這些話完全應驗在約瑟身上，他是一個忍受試探和試煉的人，所以是有福的。好多時我們抱怨神爲何給我們試探和試煉，但忍受的人有福了，經過試驗的就要得著生命的冠冕。但願主再將約瑟的事向我們開啓並激勵我們，尤其是要來的新的一年，重新將我們的年日交給主，在餘下的日子裡作一個供應生命及爲主發光的人。

作神兒女 明光照耀

在一九九八年的開始，弟兄姊妹可否在神面前重新立定心志。不要緬懷過去，學習忘記一切，重新開始，在香港這個地方結出生命的果子。聖徒們要站起來，努力向前，在教會裡作生命的供應者，不作傳播是非死亡的人，要像約瑟一樣，是站在那裡的，是供應人的，那裡有需要就供應到那裡，一個個都像初升的太

陽，「在這彎曲悖謬的世代，作神無瑕疵的兒女；你們顯在這世代中，好像明光照耀，將生命的道表明出來。」這就是約瑟的夢，神給他的託付，今天神同樣地將這使命託付我們。教會最需要的不單是聚會和讀經，還需要有生命的供應者，發光發亮的見證人，但願你們都接過這個負擔。

（在職特會信息摘要，謝德建弟兄講，全文未經講者過目。）

（在職特會信息摘要，謝德建弟兄講，全文未經講者過目。）

（敬虔加上知足的心便是大利了；那些想要發財的人，就陷在迷惑，落在網羅和許多無知有害的私慾裡，叫人沉在敗壞和滅亡中；）（提前六6-9）

過去數月，東南亞以至香港所發生的金融風暴，正說明了主的話是何等的正確和真實，那些想要發財的人，實在用許多的愁苦把自己刺透了。但我們是神的兒女，雖然也活在世上，卻不屬於這世界，我們的追求與世人是不同的。我們的國不在這世上，我們的財寶也不在這世上。保羅提醒我們這些屬神的人，當世人追求物質名利時，我們卻有另一類的追求—公義、敬虔、信心、愛心、忍耐、溫柔。

主耶穌也爲信他的人禱告父神，說：「他們不屬世界，正如我不屬世界一樣，求你用真理使他們成聖，你的話就是真理。」（約十七16-17）逃避的路在追求真理、裝備真理，真理就會叫我們成聖，勝過世界與那惡者。

佈道會中決志信主的，要幫助他們參加慕道班，接受福音真理。所有聖徒也要付代價追求真理，參加2月28日開課的各級真理課程，好叫我們裡面滿了真理的話，分別爲聖。各級課程內容列後，請參閱並報名參加。

聖經概覽(III)

內容：舊約詩歌書(約伯記、詩篇、箴言、傳道書、雅歌)
報讀資格：受浸四年或以上，新舊約至少讀完兩遍。

課程要求：在課程期間讀完舊約詩歌書一次，並寫下每章重點。

上課日期：16/2/23/3/20/4/4/5/11/5

上課地點：尖沙嘴聚會所2樓
週一晚上7:30-9:30

小組研經(一)

內容：加拉太書、以弗所書
報讀資格：受浸四年或以上，新舊約至少讀完兩遍。

研經方式：上課前研讀背誦指定經文，在堂上研討。

上課日期：三月至五月逢週二(1/4休息)晚上7:30-9:30

分區真理課程

地點：尖沙嘴聚會所3樓

主題	課程	慕道					
		初信	(甲)	(乙)	造就	(甲)	(乙)
屯門	週六	/	/	/	/	/	/
元朗	週六	/	/	/	/	/	/
大埔	週六	/	/	/	/	/	/
荃灣	週六	/	/	/	/	/	/
銅鑼灣	週六	/	/	/	/	/	/
新蒲崗	週六	/	/	/	/	/	/
觀塘	週六	/	/	/	/	/	/
尖沙嘴	週六	/	/	/	/	/	/

主題：慕道班—認識救恩

基礎班(乙)—聖經與事奉

福音)
基礎班(甲)—耶穌生平(馬可福音)

開課：二月廿八日(週六)